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ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

Мотивираното предложение за Подробен устройствен план - Парцеларен план за обходен път на с. Гара Елин Пелин /първи етап/, община „Елин Пелин“ е изготвен по искане на Възложителя Община Елин Пелин и Инвеститор „ПАРК ИНДУСТРИЯ - СОФИЯ ИЗТОК“ АД . Целта е да се определи трасето на новия обходен път на с. Гара Елин Пелин и да се установят засегнатите от сервитута му имоти.
За основа на Подробен устройствен план - Парцеларен план са използвани имоти по Кадастрална карта и кадастрални регистри на с. Нови хан, одобрени със заповед  № РД-18-572/16.08.2019 г. на ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА АГКК и на гр.Елин Пелин, одобрени със заповед  №   РД-18-569/16.08.2019 г. г. на ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА АГККг.,  получени чрез интернет достъп до информационната система на АГКК.

Настоящият проект третира частта от трасето на новия обходен път, което попада в неурегулирана територия. 
Трасето не засяга територии на Изградената в България мрежа от защитени зони „Натура 2000” и обекти на културното и историческо наследство.

ПУП – Парцеларен план е изработен в съответствие с „Наредба № 8 от 2001 г. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове“. Трасето на новия обходен път на с.Гара Елин Пелин е изобразено с непрекъсната червена линия, нанесени са сервитутни линии, които въвеждат ограничения в ползването на имотите (изобразени с прекъснати червени линии). На чертежа е приложен координатен регистър на остта на пътя и сервитута му. Приложен е Регистър на засегнатите имоти и баланси по начин на трайно ползване, вид на територията, вид на собствеността - Приложения №№ 1 и 2. 



Предварителния проект е изготвен, за да послужи за издаване на допускане за изработване на окончателен проект за ПУП – Парцеларен план.

Проектът за Подробен устройствен план - Парцеларен план за обходен път на с. Гара Елин Пелин /първи етап/, община „Елин Пелин“ е изготвен в съответствие с Наредба № 8 от 2001 г. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове и  съдържа:
Проектът съдържа:
· Обяснителна записка;

· Мотивирано предложение за ПУП-Парцеларен план .

Материалите са оформени в два броя папки.
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